Домашня контрольна робота з математики
«Множення та ділення раціональних чисел»
1. Виконайте дії:
а) -5,8 · (-6,5); б) 37,26 : (-9,2); в) 5
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д) 4,6 · (-2,5); е) -25,344 : (-3,6); є) -1
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;   з)  (36,67 + 2,9 · (-3,8)) : (-5,7) + 2,5;   
 і) (15,54 : (-4,2) - 2,5) · 1,4 + 1,08.

2. Обчисліть найзручнішим способом:  а) 
[image: image9.wmf]7
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б) -0,77 · 
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 · 2,83;

3. Спростіть вираз: а) -5b · 2,4с; б) -4х + 11у + 35х - 38у; 
в) -7(а - 4) + 6(6 - а);   г) -8а - 2,5b; д) 23а + 1,8b – 32a - 2,4b; 
є) -6(х - 3) + 2(х - 5).

4. Розв'яжіть рівняння: а)  (15у + 24)(3y - 0,9) = 0;  
б) (5y + 7)(2у - 0,4) = 0;  в) 0,6(х + 7) - 0,5(х – 3) = -6,8; 
г) 0,3(х - 2) - 0,2(х + 4) = -2,9.
5. Спростіть вираз та обчисліть його значення:

а) 0,5(l,6x - 6,4y) - 2,4(1,5x + y), якщо х = 3, у = -4,5;
б) 
[image: image13.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

n

m

n

m

5

,

2

9

4

2

,

7

5

3

1

2

,

3

8

5

, 
                                                                             якщо m = -10, n = -0,1.

в) l,5(-2,4a + 3,8b) - 1,6(2,5a - b), якщо а = 2, b = -3;
г) 
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, якщо p = -10, т = 0,1.
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